



РАНХиГС

РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

БРЯНСКИЙ ФИЛИАЛ РАНХиГС

Брянская областная Дума

241050, г. Брянск, ул. Горького д.18
тел./факс +7 4832 72-28-05
e-mail: info@br.ranepa.ru
<http://br.ranepa.ru>

дата 29.09.2016 № 824

на № _____ от _____

Заключение на проект закона Брянской области «О межбюджетных отношениях в Брянской области»

В соответствии с Законом Брянской области от 9 августа 2006 года № 70-З «О внесении изменений в Закон Брянской области «О законах и иных нормативных правовых актах Брянской области» Брянский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации рассмотрел проект закона Брянской области «О межбюджетных отношениях в Брянской области».

Данный законопроект подготовлен в соответствии с требованиями норм Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральных законов «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и исходя из необходимости актуализации действующей редакции Закона Брянской области «О межбюджетных отношениях в Брянской области».

Текстовая часть проекта закона включает описание правовых основ межбюджетных отношений в Брянской области, участников межбюджетных отношений, форм и условий предоставления межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета местным бюджетам, включая описание механизма бюджетного аккредитива.

Проектом закона Брянской области «О межбюджетных отношениях в Брянской области» в уточненной редакции устанавливаются порядки и методики распределения межбюджетных трансфертов из областного бюджета и из местных бюджетов.

В связи с необходимостью стимулирования муниципальных образований, получивших лучшие показатели динамики социально-экономического развития территорий и управления общественными финансами, проектом закона устанавливается «Порядок и методика распределения дотаций на стимулирование ре-

зультатов социально-экономического развития территорий и качества управления общественными финансами муниципальных районов (городских округов)».

В соответствии с нормами Бюджетного кодекса данным законопроектом устанавливаются нормы наделения органов местного самоуправления муниципальных районов отдельными государственными полномочиями Брянской области по расчету и предоставлению межбюджетных трансфертов бюджетам поселений.

В законопроекте определяются общие подходы к софинансированию расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения.

Проектом закона устанавливаются случаи и порядки предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, из бюджетов муниципальных районов бюджетам поселений и из бюджетов поселений бюджетам муниципальных районов.

В проект закона включены положения о Трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений в Брянской области – координационном органе по выработке единых подходов к реализации на территории области единой государственной бюджетной, налоговой и долговой политики в области межбюджетных отношений с муниципальными образованиями.

Представленный проект закона выполнен качественно, соответствует нормам бюджетного законодательства, необходимые изменения отражены в статьях законопроекта, приложениях к нему.

Рассмотрев предложенный на экспертизу законопроект, полагаем, что данный законопроект может быть рекомендован к рассмотрению Брянской областной Думой.

Заместитель директора

А.И. Азаров

